



# 本市预估分数线：今年文科真高！ 一本文科603，理科597；二本文科565，理科562

往年预估分数线和实际分数线差别不大，在5分之内浮动

## 从填报志愿、通知成绩到高招录取 6个时间考生要记清

□晚报记者 党晓梅 实习生 王道军

### 填报高考志愿时间：

仍分两次进行，第一次：6月10日至15日，估分填报提前批本专科、本科一批和本科二批录取学校的志愿。第二次：6月26日至30日，知道分数后填报本科三批、高职高专一批、高职高专二批录取学校的志愿。（不少考生和家长咨询，为什么所在学校要求第一次填报志愿截止时间比省招办公布的提前？就此问题记者咨询了省招办新闻发言人，回答是：各地截止时间由当地招办具体要求。）

### 高招咨询时间：

我省高招网上咨询活动分两个阶段进行：第一阶段为6月10日至15日，省、市招办和各高校均要参加；第二阶段为6月25日至29日，省、市招办和省内本科三批、专科批次学校参加。

### 通知考试成绩时间：

6月26日前后，同时公布普通高校招生录取控制分数线（高职高专二批分数线除外）。

### 复查考试成绩时间：

需要查询考试成绩的考生，6月27日前以书面形式向县区招办申请查询。

### 体检面试时间：

军事院校政审、面试和体检时间：6月29日至7月2日。司法院校面试和体能测试时间：6月29日至7月1日。公安院校面试和体能测试时间：6月30日至7月2日。

### 录取时间：

7月8日至8月18日。

## 改变肿瘤患者的命运

### 京、豫肿瘤名家大型咨询报告会 暨第三届郑州十大抗癌勇士颁奖典礼

全国基因免疫疗法专家组委员会、郑州晚报健康部、郑州广播电视台、郑州九正堂康乐家园联合邀请北京中日友好医院朱世杰博士莅临郑州，会同省会权威医疗机构的知名肿瘤专家，于2007年6月17日举办大型咨询报告会，普及防癌、抗癌科普知识，指导肿瘤患者正确就医选药，科学治疗，提高肿瘤治疗成功率。

届时将举办第三届郑州“金刺参

**朱世杰博士：**中西医结合临床博士，北京中医药大学硕士生导师，日本金泽医科大学研究员，现任北京中日友好医院肿瘤科副主任医师。长期从事中西医综合治疗呼吸道、消化道肿瘤的研究，发表胃癌、肺癌治疗论文20余篇，曾获国家卫生科技进步一等奖、三等奖，对于术后肿瘤治疗、康复期肿瘤治疗造诣精深。

**叶真教授：**原河南省肿瘤医院副院长，基因免疫疗法河南专家组组长、河南肿瘤研究所原副所长，河南抗癌协会常务理事，河南省肿瘤防治办公室主任。

**李家和主任：**省人民医院中西医结合肿瘤内科主任医师，基因免疫疗法

**活动时间：**2007年6月17日（星期天）上午8:00

**活动地点：**河南省老干部康复疗养院一楼会议室

**预约电话：**0371-65935601 / 65936270(预约患者限150名)

**特别提示：**本次活动属公益活动，不收取任何费用

**投诉电话：**0371-65953867

昨日下午，郑州市有关部门组织全市高中学校召开预估分数线会议，综合各高中学校上报的考生估分情况，大致预估了分数线，供考生参考。

□晚报记者 张勤

### 两套预估分数线

昨日下午，全市高中都派出高三老师去参加由市招生部门组织的分数线预测会议。据了解，会议预估了今年高考的重点本科、一般本科的录取分数线。

不过，和往年相比，今年郑州市给出了两套预估分数线，两套分数线存在一

定的差距。

第一套预估分数线为：一本文科603分，理科597分；二本文科565分，理科562分。据了解，这个分数线的依据是参考今年高考试卷的评分细则和去年的录取分数线，再加上今年河南省的招生计划，三个因素综

合出来的预测分数线。

第二套预估分数线是：一本文科595分，理科598分；二本文科555分，理科557分。这个预估分数线的依据是参考郑州市各高中上报的考生估分情况和今年河南省的考生录取率得出的。

### 第一套分数线更可靠

对于两套预估分数线，考生该如何理解，如何参考？昨日，记者采访了部分省级示范性高中的高三老师。一位从教多年并且有过高考评卷经验的高三老师说，从招生部门预估的两种分数线和实际依据来看，第

一套预估分数线的参考价值会大一些。

这位老师认为，一本文科预估分数线为603分、理科分数线为597分，这个预估分数线的依据更科学一些。“而考生估分情况有主观因素在里面，有些考生估

得高了，有些考生估得低了，这些情况都有可能发生。所以根据各高中学校上报的分数线预估出来的分数线，其参考价值相对小一点。”这位老师说，如果综合两种情况，预计分数线会稳定在600分左右。

### 预估分数线有参考价值

对于郑州市的预估分数线，考生和家长最关心的是这个分数线的参考价值到底大不大。据一位省级示范性高中的高三年级长介绍，

往年高考考生估分、填报志愿期间，不仅仅是郑州市，省内其他地市也都会根据各自的情况预估一个分数线。

和最后的实际录取分

数相比，郑州市的预估分数线和实际分数线差别不大，一般在5分之内浮动。“可以作为考生的参考信息之一。”这位老师说。

### 文科预估分数线为何如此高

昨日下午，各高中学校纷纷召开高三考生家长会，向考生和家长通报今年本市预估的高考分数线。很多家长听到预估分数线后，都普遍反映：“分数线真高！”尤其是文科考生，更觉得今年的文科预估分数线“高得离谱”。“你看，一本线是603分，二本线也达到了565分，

比理科分数线高出了好几分。”很多考生和家长都说。

为何今年的文科分数线预估得这么高？昨日，记者采访了一些省级示范性高中的高三名师。一位高三年级长说，今年重点本科院校在河南录取的文科考生本来就不多，而今年全省的文科考生人数比往年也有

所增加，这样一来，文科一本分数线肯定会提高。另外，从考生估分情况看，今年的文科考生是“高分不高，低分不低”。据了解，由于今年的文科题目相对难一些，估650分以上的高分考生较少，而在600分至650分之间的考生相对多一些，这样也会提高文科一本分数线。

### “预演”填志愿：第一志愿要慎重

之所以会预估分数线，最主要的目的就是指导考生填报志愿。为了让考生能够准确填报志愿，市区很多高中昨天都进行了“预演”，先给考生发个“草表”，试填高考志愿。

昨日下午，郑州一中的高考考生家长去学校开“预演”家长会，家长们显得比考生更紧张。

高三年级长袁全超介绍，学生要填3次草表，最后才会发正式的志愿表。第一次填写完草表后，考生把志愿表交到学校，根据可能

出现的情况，学校再向考生做说明。“比如志愿扎堆填报的情况，往年就出现过，这时候学校可以提醒考生，根据自己的实际情况，再慎重考虑考虑。”调整过志愿后，第二次填草表，然后是第三次填报。一般填了3次草表后，考生的志愿就比较确定了，这时候就可以填写正式的志愿表了。

根据时间安排，考生在本月14日填写正式的志愿表，15日把志愿表交到学校。袁全超老师提醒考生，在填报高考志愿时还要注

意一些问题。“比如，在提前批的志愿填报中，要注意只能选择一个类别进行填报，如果选了军校类别就不能再选择公安类别。”袁老师强调，第一批、第二批的第一志愿非常重要，由于河南考生很多，如果第一志愿填报不准，很有可能该批次的志愿都“落空”，所以一定要慎重，填写第一志愿的时候，综合想填报大学的各种信息，比如今年在河南的招生情况、近几年的分数线、各专业的分数线，以及专业要求等方面。

### 外地市估分情况先打探

昨日记者从省内其他一些省辖市了解到，除郑州市的预估分数线相差不大。

看，各省辖市预估分数线和郑州市的预估分数线相差不大。

信阳市预估分数线：一本文科595分，理科599分；二本文科550分，理科555分。

洛阳市预估分数线：一本文科603~605分，理科